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Det er netop, hvad en fagmesse kan og nu har branchen fået sig præcis sådan 
en - igen. Ja, der er mange, der har givet udtryk for, at de savnede en ordentlig 
fagmesse på dansk grund. Det har Messe Center Herning så sørget for i sam-  
arbejde med brancheforeningen Au’Clock, idet der er etableret en speciel Form-
land Jewellery 2024 messe i forbindelse med den i forvejen meget populære 
Formland-messe, der afvikles her den 17. - 19. august. 
 
 
 
 
 
 
Vi har i den forbindelse haft kontakt til flere smykke- og ur-producenter/-agenter 
samt en række andre brancherelaterede virksomheder, der gerne vil benytte     
lejligheden til at præsentere deres produktprogram og deres nyheder på messen. 
Som I kan se, løfter flere af dem allerede sløret for nogle af deres nyheder her 
i magasinet og inviterer jer til at besøge deres stand på udstillingen. 
 
I er formentlig også enige i, at fagmesser stadig er den bedste mulighed for jer 
til at holde jer opdateret på, hvad der sker i branchen, møde både jeres nuvæ-
rende leverandører og måske finde nye samarbejdspartnere, se og føle på nye 
produkter, få en god faglig snak og eventuelt indgå nye fordelagtige aftaler. Det 
er noget andet end at sidde og browse leverandørernes produktsider igennem og 
bestille varerne på internettet. 
 
Der er vel også en reel sandsynlighed for, at I løber ind i nogle gode kolleger 
fra branchen og får en fornemmelse for, hvordan det går dem i deres områder 
og forretninger. Det er altid både lærerigt, værdifuldt og hyggeligt at mødes med 
kolleger under uformelle forhold i en faglig sammenhæng, som en messe jo er. 
 
Det er jo også jul lige om lidt... 
Ja, ja - vi ved godt, at det er der ingen, der gider høre her midt i august, hvor 
nætterne stadig er lyse og lune. Men allerede nu er det tid til at tænke over, 
hvordan man skal sammensætte sit sortiment til julehandelen og i den forbindelse 
er det netop en rigtig god idé at tage på Formland Jewellery-messen og for-
nemme, hvad det er for modesvingninger og stil-trends, der præger tiden lige nu. 
 

En ting, vi har bemærket, er at laboratorie-diamanterne     
virkelig har vundet indpas i flere smykke-producenters      
sortiment, hvilket jo også gør diamantsmykker mere over-  
kommelige for flere at købe. 
 
På ur-fronten sker der også meget for tiden - og det er nok 
værd at holde øje med. Flere nye kvalitets-brands er kommet 
til, men på diverse internationale webshops sælges der     
desværre også mange umiddelbart flotte og billige ure, som 
bare slet ikke lever op til de kvalitetsstandarder, som de 
etablerede ur-brands tilbyder. Men lægger man det sammen 
med det faktum, at de seneste generationer i stigende omfang 
fravælger armbåndsuret til fordel for uret på deres mobil-  
telefoner, så skal der nok ydes en helt anden indsats rent 
markedsføringsmæssigt for at repositionere armbåndsuret som 
et uundværligt praktisk device og for bæreren et oplagt og 
særdeles brugbart stilmæssigt statement. 
 
Bliv opdateret 
Så alt i alt er det nok en god idé at besøge Formland       
Jewellery-messen og danne sig et billede af, hvor markedet 
bevæger sig hen og hvad man skal satse på for at være godt 
rustet til efterårs- og julesalget. 
 
Vi fra DUS er også på Formland Jewellery alle tre dage og 
vil rapportere vores iagttagelser i vores næste udgave, som 
nok bliver et kombineret efterårs- og julemagasin. 
 
Måske ses vi på messen og hvis ikke - så på gensyn til      
efteråret. Men fortsat god sommer! 
 
 
 
Henrik Bjørkman 
Redaktør 
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Se, holde, mærke, få en faglig snak  
- og gør en god forretning!

Bemærk! 
De produktorienterede artikler vi bringer, baseres som oftest på  
pressemeddelelser eller anden form for produktinformation,  
illustrationer og billedmateriale, som vi mod-tager fra producenter, agenter 
og leverandører. Vi kan derfor ikke påtage os ansvaret for 
 rigtigheden af de oplysninger, vi bringer, da indlæggene også altid sendes 
til godkendelse hos den virksomhed/person artiklen omhandler inden   
offentliggørelsen. 
 
Når vi angiver priser på de produkter, vi viser, er det vejledende udsalgs-
priser oplyst af producenten/leverandøren selv og vi tager  forbehold for 
evt. trykfejl. Vi forbeholder os desuden retten til at redigere og beskære i 
det materiale vi modtager. 
 
Udgiver: DUS - Design Ure Smykker  -  
w w w. d e s i g n u r e s m y k k e r. d k  
 
Redaktion: Henrik Bjørkman · redaktion@d-u-s.dk · tlf: 4086 1952 
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Annoncer: Geert Krøll-Schwartz · annoncer@d-u-s.dk · tlf. 2221 3480 
 
Tryk: Jelling Bogtrykkeri 
 
ISSN: 1901-1415 
 
Design·Ure·Smykker nr. 3 - 2024 · 19. årgang 

 
 
 
 
 
 
 
 

HUSK! 
At du som leverandør til branchen altid kan få 
distribueret en tryksag sammen med vores magasin 
ud til forhandlerne. Billigere end du selv kan gøre det 
med PostNord. Vi kalder det en sidevogn.  
Ring eller skriv til os, hvis du vil vide mere. 
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I hvert fald er det en af Den Danske Ordbogs udlægning af ordet nobel. 

- betyder forbundet med kvalitet,  
luksus og stilfuld elegance...

Men det er også navnet på en af den svenske herresmykke-producent by Billgrens 
eksklusive kollektioner, som består af tidløse smykker i ægte 925 sterlingsølv - og 
de må siges til fulde at leve op til den forklaring. En af ordbogens andre forkla-
ringer på begrebet nobel lyder således: ulastelig med hensyn til ydre optræden, 
påklædning og dannelse, hvilket sikkert stemmer helt overens med det kunderne, 
der køber smykkerne, ønsker at signalere. 
 
Jeres kunder vil netop kunne vælge mellem forskellige halskæder, armbånd og 
ringe for at skabe deres helt egen unikke stil. Et sølvsmykke går aldrig af mode 
og er også en perfekt gave og Nobel smykkerne fra by Billgren smykker kan bæres 
hver dag og ved alle lejligheder.  
 
Agenturfirmaet Anmico, der repræsenterer by Billgren smykkerne i Danmark, udstiller 
på Formland Jewelery, hvor I også kan se alle deres andre spændende nyheder, 
og I kan sammensætte et interessant sortiment i herresmykker til den kommende 
sæson.
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Mød os på messerne, se vores nye kollektioner  
og fejr vores 20 års jubilæum sammen med os!
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Plejen skal vælges ud fra de materialer eller sten, der skal rengøres (sølv, guld, 
ædelsten eller natursten, perler, zirconium, rustfrit stål. 
 
Typer af rengøringsmiddel: smykkebade, imprægnerede klude, pen med rensegel. 
 
 
 
 
  

 
Plejen skal vælges i henhold til de materialer, der skal rengøres (sølv, forsølvet, 
kobber, bronze, messing, rustfrit stål, krom, træ, læder, plast, skærm, krystal).  
 
Typer af rengøringsmiddel: lotion, handsker, spray, klude, creme. 
 
 
 
 

 
Rengørings- og beskyttelsesprodukter til sølvtøj og service. 
 
Pleje skal vælges i henhold til de materialer eller overflader, der skal rengøres eller 
beskyttes (sølvtøj, forsølvet metal, rustfrit stål, tin, komfur). 
 
Typer af pleje: bad, pasta, skum, lotion, beskyttelsespos 

Siden 1895 har Hagerty’s mission været at udvikle produkter der rengør, plejer  
og genskaber glansen i dyrebare genstande.  
 
Gennem generationer er produkterne blevet formet af et urokkeligt engagement  
i innovation, kvalitet og arv.

Hagerty – en formel født af familiehistorie 
Det hele begyndte i den lille by South Bend i USA, hvor et 
medlem af Hagerty-familien ledte efter måder at forenkle ple-
jen af arvesølvet på. Denne søgen førte til oprettelsen af en 
formel udviklet til ikke kun at få sølv til at skinne og pleje 
det, men også at gøre disse gøremål til øjeblikke af glæde – 
i stedet for kedelig opgave man helst ikke gad.  
 
Effektiviteten af Hagerty’s produkter spredtes hurtigt og gav 
Hagerty-familien både stor  anseelse og en fremtrædende in-
ternational plads som erhvervsvirksomhed og brand. 
 
Premium shine overalt i verden 
W. J. Hagerty, som var 3. generation i familien, introducerede 
Hagerty til verden ved at udvide sortimentet med andre     
produkter, der ikke kun var til sølvtøj. Det var til alt lige fra 
smykker til tekstiler, metaller til ædelstene og hvert nyt produkt 
blev designet med uovertruffen ekspertise. 
 
I dag er Hagerty's produkter til stede i mere end 70 lande. 
Hagerty produkterne benyttes i kongehuse, er akkrediteret af 
museer, antik huse og mange af de største smykkehuse. 
Produktsortimentet er i dag et bevis på denne århundredgamle 

ekspertise. Hvert produkt er udviklet med eksklusive formler 
for at sikre, at hvert objekt, det bruges på holder og får præ-
cis den pleje, det fortjener.  
 
Videreførelse af traditionen med fokus på fremtiden 
Hagerty tror på, at ethvert dyrebart objekt bærer på en hi-
storie, der er uafhængig af tid og forbinder generationer og 
skaber nye historier og at det er af afgørende betydning at 
bevare familietraditioner og at skabe nye historier, der kan vi-
deregives til fremtidige generationer. Hagerty er på den måde 
meget mere end bare et brand: Det er et løfte om den bedste 
omsorg og pleje.  
 
Hvad gør Hagerty for jeres kunder?  
For slutbrugerne bidrager Hagerty med værdiskabelse, når de 
smukke genstande vedligeholdes, plejes og beskyttes, så de 
stråler smukt. 
Og for jer som forhandlere skaber Hagerty trafik i butikken 
med sine produkter der, uanset modesvingninger, altid vi være 
aktuelle og tilmed tilbyder en god margin - og som heller al-
drig behøves nedskrevet.

Produkter, der sørger for  
at jeres kunder kan genoprette  

og bevare glansen af deres  
værdigenstande i over et århundrede

Til smykker, ure og tilbehør

Til dekorative genstande

Til bordservice og madlavning
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Den svenske producent af smykker med specialudviklede  
og gennemtestede allergivenlige materialer, overflader og  
belægninger Blomdahl, sender nu sine populære tynde 
hoops/creoler-øreringe på gaden i 5 størrelser. De er belagt 
med firmaets unikke, nikkelfri, guldfarvede overflade, der er  
specielt udviklet i samråd med hudlæger.  
De vejl. udsalgspriser ligger mellem 249 - 349 kr. pr. par. 

Hoops/creoler  
øreringe i hele  

5 størrelser...
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Dana Ure A/S, der som de fleste ved, repræsenterer en lang række af de 
store populære internationale ur-brands, tilbyder nu også et bredt udvalg af 
urbokse og watchwinders i høj kvalitet. Med boksene er det nemt - både for 
jer som forhandlere og for jeres kunder, at kunne præsentere urene pænt og 
ikke mindst at kunne opbevare urene sikkert og korrekt. 
 
Dana Ure har sammensat et sortiment i forskellige designs og størrelser, alle 
til superskarpe priser og ifølge direktør Joakim Hyldtoft fra Dana Ure A/S, 
så ligger boksene ligger klar til omgående levering fra deres lager.   
 
Firmaet viser også gerne boksene frem på deres stand på Formland         
Jewellery-messen i august, så kig forbi! 
 
 
 

Elegante urbokse der   ikke koster boksen!

Watch winder til 1 ur i sort træ 
med sort imiteret carbonforing  
Vejl. 998,-

Urboks til 6 ure i  
sort imiteret carbon og med 
sort kunstlæderforing  
Vejl. 598,-

DesignUreSmykker - 1716 DesignUreSmykker

Urboks til 12 ure i sort  
kunstlæder (PU-læder) og med 
grå velourforing 
Vejl. 798,-

Urboks til 6 ure i sort kunstlæder 
(PU-læder) og med grå velourforing  
Vejl. 598,- 
 
 
 
 
 

Urboks til 12 ure i sort imiteret  
carbon og med sort kunstlæderforing  
Vejl. 798,-
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Janne Fisker stifter og ejer af smykkefirmaet 
Aqua Dulce har tages os med bag kulisserne, 
hun har nemlig lige afsluttet et photoshoot på 
smukke Bali.  
 
”Photoshootet blev arrangeret, efter kontakt via 
mail - en helt ny oplevelse for mig” - fortæller 
Janne Fisker, som normalt står for det hele selv. 
”Denne gang måtte jeg slippe lidt af kontrollen, 
men jeg sikrede mig, at der stadig blev sørget 
for, at vores vision blev bevaret. 
 
Under forberedelserne blev der stillet flere mo-
delbureauer til rådighed, hvilket gav os mulighed 
for at vælge præcis det udtryk, vi ønskede for 
vores model. Dette var en unik chance for at 
sikre, at modellen netop reflekterede den ånd og 
stil, Aqua Dulce står for. 

 

Desuden udarbejdede vi en detaljeret  “look 
book”, der nøje angav, hvilke smykker og tøj der 
skulle kombineres for at skabe de perfekte looks 
til shootet. Med professionelle fotografer og en 
række fantastiske lokationer på Bali, kunne jeg 
skræddersy hele photoshootet præcis som jeg 
gerne ville have det, hvilket resulterede i nogle 
helt utrolige billeder, der virkelig fanger essensen 
af Aqua Dulce.” Slutter Janne Fisker. 
 
I kan se Aqua Dulce’s nyeste kollektioner på   
Formland Jewellery i Herning 17.-19. august og 
Maison & Objet i Paris 5.-9. september.  
Janne Fisker glæder sig til at se jer og vise, hvad 
det er de har arbejdet på hele foråret! 

Unik   Bali Photoshoot 



Firmaet Aktiv Guld A/S gennemfører nemlig, i samarbejde 
med Jentner Plating Technology, et nyt spændende       
1-dagskursus, hvor du får en grundig introduktion til hele 
galvaniseringsprocessen*).  
 
De forskellige trin i processen fra forberedelse af materia-
lerne til den endelige finish vil blive nøje gennemgået. Kur-
set vil desuden give dig også en masse hands on-erfaring 
samt den teoretiske viden, der er nødvendig for at forstå 
og anvende de lærte færdigheder i praksis. 
 

Kurset afholdes på Aktiv Guld’s adresse i Vallensbæk ved 
København både den 23. og 24. september og er for dig, 
der ønsker at få mere viden omkring de galvaniske     
processer. Du kan læse mere om kurset på Aktiv Gulds 
hjemmeside, hvor du også kan tilmelde dig. 
 
 

*) Lidt bonusviden!  
Den galvaniske effekt, blev første gang beskrevet af den italienske læge og fysiker Luigi Galvani, der  

levede i perioden 1737 - 1798. Efter en ekskursion i en mose med et hold studerende dissekerede han som et 
led i undervisningen et frølår og konstaterede at det spjættede, når han brugte både sårhage og en skalpel. 

De to redskaber af forskelligt metal reagerede simpelt med den syre, frølåret indeholdt.Den observation 
var grundlaget for den senere opfindelse af det galvaniske element og de galvaniske teknikker, vi kender 

og benytter i dag - og som man har valgte at opkalde efter Luigi Galvani.

Vil du vide mere om og selv lære at håndtere  
de galvaniske processer, der bruges til rhodinering, 
forgyldning og forsølvning, så er chancen der nu!

Håndlavede keramiksmykker
Vi  forener  kenyansk  kunsthåndværk med dansk  des ign 
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Detailhandelen udvikler sig hurtigt, og derfor er det  
vigtigt, at du holder dig opdateret om de nyeste trends 
for at imødekomme de stadig højere krav fra for- 
brugerne. Her er nogle fremtrædende trends, der er  
altafgørende for, hvordan din smykkebutik kan tilpasse 
sig for at være klar til fremtidens detailhandel. En trend 
går især igen: Forbrugerne kræver en høj grad af  
service på tværs af butikken og webshoppen. 
 
Generation Z:  
De digitale indfødte med høje forventninger 
Generation Z er ved at gøre sit indtog på markedet, og 
de har helt specifikke krav; hvis du ikke efterlever dem, 
risikerer du at miste potentiel indtjening. Som digitale 
indfødte starter de deres kunderejser online, og derfor 
har de en klar forventning om, at din butik har en 
stærk online tilstedeværelse med en brugervenlig webshop 
og aktive SoMe-kanaler. Når de kommer ind i smykke-
butikken, forventer de også en ekstraordinær kunde- 
oplevelse, hvor de kan få den rette rådgivning og få 
adgang til hele produktudvalget. 
 
Skræddersyet oplevelse for hver enkelt kunde 
Forbrugerne i dag forventer, at deres oplevelser er  
personlige og relevante, og her spiller kundedata en 

stor rolle – det er guld værd, og tiden brugt på at 
analysere dataerne er godt givet ud. Brug kundedata til 
at forstå dine kunder bedre og tilbyde personlige  
anbefalinger og kampagner. Indsamling og analyse af 
kundedata giver et unikt indblik, som kan optimere  
lagerstyring, tilpasse markedsføringskampagner og  
forbedre kundeoplevelse.  
 
Skab loyalitet med kundeklubber og loyalitets- 
programmer 
Loyale kunder køber oftere og køber mere – loyale 
kunder er nøglen til din vækst. Opretter du en kunde-
klub eller et loyalitetsprogram, kan du belønne dine 
kunder for deres køb og interaktion med dit brand. Du 
kan tilbyde dem eksklusive rabatter, tidlig adgang til 
nye kollektioner og særlige begivenheder for medlem-
mer. Dette styrker forholdet mellem dig og dine kunder, 
og det giver dem en grund til at handle hos dig igen. 
 
Den sammenhængende oplevelse med Omnichannel 
En af de største trends indenfor detailhandel er omni-
channel, som handler om at skabe en sammenhæn-
gende oplevelse på tværs af online og offline kanaler. 
Forbrugerne forventer en ensartet oplevelse, uanset om 
de interagerer med dit brand online eller i din butik. 

Derfor er det vigtigt, at dine systemer er integrerede, 
så kunderne kan tjekke lagerstatus online, købe varer 
via webshoppen og returnere eller bytte dem i butikken. 
Dette øger kundeloyaliteten og skaber en mere tilfreds-
stillende shoppingoplevelse. 
 
Tilstedeværelse på messer og events 
Fysiske messer og events har fået en opblomstring. Ved 
at deltage i brancherelaterede messer og events som 
Formland giver det dig en unik mulighed for at net-
værke med andre professionelle, opdage nye trends og 
præsentere dine produkter for en bredere målgruppe. 
Når du holder dig ajour med tidens trends og tenden-
ser og tilpasser din smykkebutik efter dem, kan du 
sikre dig, at du er klar til fremtidens detailhandel og 
kan imødekomme de stigende forventninger fra  
forbrugerne. 
 
Mød Customer1st på Formland 
Her kan du møde deres dygtige eksperter og få en 
gratis fremvisning af deres Retail Management system.  
 

     
smykkebranchens    mest foretrukne retail   

management     system

Bliv klar til     fremtiden med



Så er det  
tid til   

efterårets 
nye 

kollektioner
Hos Lund Copenhagen har man altid  

haft øje for modesvingningerne og de nye  
stil-tendenser. Allerede nu har de løftet sløret 

for deres kommende efterårskollektion,  
som består af nogle spændende nye designs 

på bl.a. creoler, colliers og ørestikker.  
Nogle af de gennemgående designtemaer  

er roser, knuder, blomster  
og cirkler.  

Smykkerne er udført i både i rent sølv,  
forgyldt sølv og nogle med  

smukt fattede zirkonia. 
 

I kan se Lund Copenhagen’s  
efterårskollektion 2024 på deres stand på 

Formland Jewellery, men vi har fået lov til at 
give jer et smugkig. her.

Collier cirkel m. zirkonia 48cm, 
 forgyldt sølv 

1.225 kr.

Creol m. zirkonia, 
 forgyldt sølv 

625 kr

Creol m. blomst og zirkonia, sølv 
395 kr.

Collier m. rose 15mm 42-45cm, 8kt guld 
7.500 kr. 
Ørestik m. rose 8mm, 8kt guld 
1.875 kr

Collier m. rose  
15mm 42-45cm, sølv  
 695 kr. 
Ørestik m. rose  
8mm, sølv 
210 kr.

Collier knude  
6mm 45cm, sølv 

 2.425 kr.
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The distinctive chronograph with anti-scratch, anti-shock and antimagnetic 
protections – expertly crafted in our own factory.

FROM THE MAKERS OF THE ORIGINAL SWISS ARMY KNIFE™
ESTABLISHED 1884

I.N.O.X. CHRONO
PREPARED FOR EXCELLENCE 

5+
W A R R A N T Y

FIVE YEARS

WAT_241984_AE_AD_XXmm.indd   1 14.07.23   09:45

Jeppe Mikkelsen
Salgsagent
Direct tel.: +45 207 44 591
E-mail: jeppe@montis.no

Victorinox 241984 - Design Ure Smykker - 210x297.indd   1 11.10.2023   10:12
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Det er kommet os for øre, at Kim Kappel, der i sin tid startede virksomheden   
Titaniumsringe tilbage i 2012 i Struer, hvor han også havde sin guldsmedeforret-
ning Kappel Guld, Sølv og Ure, er tilbage efter en afstikker til butikskæden Kop & 
Kande.  
 
Kim har nu startet virksomheden Titaniumsringe op igen her fra årets start og er 
nu parat til at indtage smykkemarkedet igen med et væld af spændende nyheder. 
Han har fortalt os at det bl.a. omfatter ørestikker og creoler med og uden sten. 
De fås i rhodineret eller forgyldt ren medicinsk titanium i samme høje kvalitet 
som hans ringe. Fremover vil han også kunne tilbyde yderligere 6 farver i ægte 
diamanter - og så kommer der desuden laboratoriefremstillet hvide diamanter i 
meget høj kvalitet. Til sidst kommer der også nogle enkelte halskæder i ren tita-
nium. Da kæderne er på udviklingstadiet endnu kommer der i første omgang 8-9 
bredder/varianter. 
 
Du kan møde Kim Kappel og se Titaniumsringes imponerende sortiment på Form-
land Jewellery 2024, men viser her et lille udpluk af de flotte titaniumsmykker. 

Et vaskeægte comeback kid! 

Siersbøl • Heide Heinzendorff • Joanli Nor • Nordahl Jewellery • SON of NOA • Noa Kids Jewellery • Noa Kids • HC Andersen Home

Nordahl Andersen fejrer 40 år i branchen. 
Vi ser frem til fortsat at byde ind med relevante smykker og brands samt den bedste service.

noa.dk
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Støvring Design har købt de flotteste Disney displays 
hjem til sine kunder, så Disney-smykkerne kan vises 
frem på en hel anden præsentabel måde. 
 
Wanna Arun Støvring fortæller: ”Her i første omgang 
har vi købt en pæn portion displays hjem, som vi i 
første omgang vil låne ud til vores Disney kunder. Dem 
som så ønsker det og gerne vil lave en flot udstilling 
med Disney smykker, evt. urerne har nu mulighed for 
at få tilsendt display’et. Vi har faktisk haft dem på 
lager siden sidst i januar, men vi har på grund af 
travlhed kun nået at tilbyde dem til 2 kunder, der 
begge har valgt at takke ja tak til tilbuddet.” 
 

Display’et koster en bondegård”, oplyser Wanna og 
fortsætter: ”Vi har derfor valgt, at det kun udleveres 
til låns i første omgang. Bliver det en succes vil vi na-
turligvis nok vælge at forære display’et til kunderne og 
købe nogle flere hjem. Display’et, en række helt nye 
Disney smykker, ure, rammer, sparebøsser, tandæsker, 
bestik m.v. kan ses på vores stand på den kommende 
Formlandmesse,” fortæller Wanna afslutningsvis.

Sådan præsenteres  
Disney-smykkerne bedst!

Sin título-1   1 20/6/24   16:19



Det er altså ikke kun børnene, der synes, at de er nuttede. Figurerne i træ fra Nordahl 
Andersens NOA Kids brand, der i forvejen har barnedåbs-/gaveartikler, fremkalder små 
udbrud hos voksne, som havde de lige fået et glimt af en ny killing eller fået øjen- 
kontakt med den blødeste hundehvalp. De kan simpelthen ikke stå for dem og vil derfor 
gerne give dem i gave. 
 
Gaver til barnedåb og andre mærkedage har været en del af Nordahl Andersens  
sortiment i mange år. Nu udvides den eksisterende kollektion med fine figurer i træ.  
Kaj og Andrea taler jo lidt for sig selv. Bedsteforældrene elsker dem, fordi de små søde 
og frække personligheder var en del af deres egen barndom. Og børnebørnene kommer 
også til at elske dem. De er klassikere. Kaj og Andrea er lavet i to størrelser. De små 
kommer som et sæt. De store forhandles hver for sig.  
Alle figurerne er lavet i FSC-certificeret hvid eg. Hver enkelt enhed har en lille cirkel- 
formet plade i bundet. Her kan fødsels- eller dåbsdato eller barnets navn graveres,  
når der f.eks. er tale om dåbsgaver.  
 
Flodhesten og elefanten er figurer, som vi kender fra masser af fortællinger for børn.  
Historier fra savannen og vandhullet eller måske sat ind i en hverdagssituation, hvor  
børnene møder dem. Den lille and med ælling kommer som et sæt. De er mindre  
eksotiske, men de er ikke mindre elskede. Træfigurerne har de fineste former, og det er 
svært at lade være med at røre ved dem. 
 
Ethvert hjem bør have mindst en flagstang at sætte på fødselsdagsbordet. Det store 
udbud hos Nordahl Andersen udvides nu med denne fine udgave i træ. 
 
 
 

Kaj i sin blomstrede vest og med  
sit flabede udtryk  

kan samle generationer. 
Andrea som vi elsker hende.  

Vi kan næsten høre  
hendes skingre stemme  

sige: ”Åh nej, Kaj” 
 

Flagstang m. flag -  

højde: 39 cm -  

vejl. udsalgspris 495 kr.

 
 

Elefant – 8cm – vejl. udsalgspris 495 kr. 

Flodhest - højde: 8 cm – vejl. udsalgspris 495 kr. 

And og ælling - bredde: 49/30 mm x højde: 80/50 mm –  

vejl. udsalgspris 695 kr.

Populære figurer i træ      = oplagte gaveideer!

DesignUreSmykker - 3130 - DesignUreSmykker

De fint forarbejdede figurer i træ er nemme at holde af – både for børn og voksne

Kaj - højde: 8 cm – vejl. udsalgspris 495 kr. 

Andrea – 11 cm – vejl. udsalgspris 495 kr. 

Kaj og Andrea Mini sæt – højde: 5/7 cm – vejl. udsalgspris 695 kr. 



Made in Sweden

Når dine kunder ønsker at få piercet ører eller næse, foregår det trygt og  
sikkert ved hjælp af vores velafprøvede medicinske metode, som udføres med 
sterile engangsprodukter og hudvenlige smykker. Af hensyn til børnene kan  
du tilmed pierce begge deres ører samtidigt.

Blomdahl har i samråd med hudlæger udviklet bevist skånsomme øreringe, 
som er særligt velegnede det første år efter en ørepiercing, hvor risikoen  
for nikkelallergi er størst. Så kan kunden føle sig både tryg og stilfuld med 
smykker, der er skånsomme mod huden.

< Læs mere om Blomdahls medicinske piercing 

Besøg os
på Formland
Tag en snak med en af 
vores eksperter om vores 
branchespecifikke retail system 
til din smykkeforretning.

c1st.com

Hal J2, stand J7260
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Det er netop, hvad agenturfirmaet Anmico’s nye smykkebrand  
Silhouette Schmuck fra Pforsheim i Tyskland står for. Brandet formår 
virkelig at kombinere både design- og håndværksmæssig tradition og 
spændende innovation. Silhouette Schmuck smykkerne designes stort 
set altid med diamanter eller andre ædelstene. 
 
Firmaet Silhouette Schmuck er en familieejet virksomhed, der daterer 
sig helt tilbage fra 1893 og er i dag ejet og ledet af fjerde 
generation. Michael Frederiksen fra Anmico inviterer alle, 
som er interesserede i at supplere deres sortiment med 
nogle spændende og anderledes smykker til at besøge 
hans stand på Formland Jewelery.

Klassisk smykkekunst  
med nye teknikker  

og usædvanlige materialer

Sin título-1   1 20/6/24   16:19



Den løn kvinderne får, er med til at sikre, at de kan forsørge sig 
selv og at deres børn får mulighed for at starte i skole og mod-
tage undervisning. 
 
Kazuri Scandinavia er en dansk virksomhed der ud fra en bære-
dygtig tankegang sælger smykker med mening. Hos Kazuri er det 
nemlig ikke kun smykker - men smykker med en unik historie, 
som støtter en god sag. Med respekt for afrikanske håndværks-
traditioner har vi dygtiggjort os i eksklusive smykker og strikke-
tilbehør, hvor man med god samvittighed kan købe nyt og glæde 
sig over smykkets historie.  
 
Kazuri og hele produktionen er nemlig båret af seje afrikanske 
og udsatte kvinder, som hver dag arbejder for at forsørge dem 
selv og deres børn, da de er enlige mødre. Virksomheden har 
cirka 75 kvinder ansat, som hver især har specialiseret sig inden 
for forskellige områder i keramikken og smykkernes formsprog.  
 
Hvert smykke er unika 
Alle smykker er lavet af keramik, hvor leret hovedsageligt stammer 
fra Mount Kenya, hentes ned og bearbejdes. Hver eneste lille 
perle er både trillet og malet i hånden hvorefter de tørrer i solen 
samt brændes i ovnen ved 1200 grader. Med mange års erfaring 
med glasurer, brænding og design udtrykker kvinderne sig på 
enestående vis gennem hvert smykke. Glaseringsprocessen      
udtrykker i høj grad hvordan hvert smykke er unikt og hvordan 
to perler aldrig er helt identiske. Glaseringen udføres nemlig i 
hånden hvor hundredvis af farvesammensætninger og mønstre 
påføres med nøje præcision. På Swahili betyder Kazuri i øvrigt  
”lille og smuk”. 

Næsten 50 år på bagen og tæt på historiens vingesus 
Kazuri blev grundlagt i 1975 af Lady Susan Wood    
sammen med to kvinder fra lokalområdet, hvor det hele 
startede med et lille keramikværksted i fru Woods bag-
have. Værkstedet lå ved foden af Ngong Hills - på Karen 
Blixens nedlagte kaffefarm. Denne ene-
stående placering har gjort Kazuri til et 
velbesøgt værksted, hvor turister fra hele 
verden har strømmet til, for at opleve 
autentiske omgivelser, møde kvinderne 
og se den håndlavede produktion.  
 
Kazuri har i 2022 fået en ny og central 
placering, stadig nær Karen Blixens   
kaffefarm, hvor et nyt værksted og pro-
duktion er blevet bygget op fra bunden, 
så kvinderne kan arbejde under gode 
forhold der hjælper til en sundere      
arbejdsplads med plads til kreativitet, og 
hvor der er masser af plads til de 
mange turister og de autentiske danse og sange, som 
kvinderne byder velkommen med. Det nye værksted fo-
kuserer på bæredygtighed i form af genbrugsmaterialer, 
hvor blandt andet gulv og vægge er lavet af genbrugs-
plastik der pryder med et utal i farver som understøtter 
de farverige Kazuri smykker, men også den glade og 
sprudlende aura, der i høj grad er til stede, når man  
besøger værkstedet.  
 

Dansk design og afrikansk kunsthåndværk forenes 
Kazuri Scandinavia er eneforhandler af Kazuri i hele   
Norden og indehaver/daglig leder Heidi Bornø fortæller: 
”Det er vigtigt for os at vores kunder forhandler smyk-
kerne med passion og respekt for historien. Vores for-

handlere er både guldsmede samt 
kunst-, galleri-, tøj- og museumsbutikker 
samt interiør- og brugskunstbutikker. Vi 
sørger for, at vores forhandlere har en 
vis geografisk afstand, da vi ønsker at 
opretholde en vis eksklusivitet og ikke 
overstrømme markedet.  
 
Vores smykker forener dansk design 
med afrikansk kunsthåndværk, og det er 
fantastisk hvordan smykkerne rejser flere 
tusinde kilometer og fuldender en cyklus, 
der hedder “fra en kvinde til en kvinde” 
hvor forskellige etniciteter forenes    
gennem vores smykker.  

 
Jeg rejser til Kenya hvert år for at designe den kom-
mende kollektion, og jeg bliver hver gang fascineret og 
dybt inspireret at de afrikanske kvinders mentalitet og 
åbne sind. Jeg tror på, at vi i Vesten kunne lære rigtig 
meget af, hvordan livet skal leves og hvad man bør   
prioritere for et sundt liv. 

Dygtige afrikanske   kvinder laver unikt kunsthåndværk...

DesignUreSmykker - 3736- DesignUreSmykker
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En hyldest til det  
menneskelige,  

det unikke  
og det sårbare,  

        der definerer os alle

Smykkefirmaet Izabel Camille’s 
koncept, Sistie2ND, har lavet en  
ny kollektion med Signe Kragh 
 
Ligesom den første kollektion, som Sistie lavede i 2022, 
er denne også inspireret af Signes egen rejse gennem 
livets udfordringer. Kollektionen skal huske os på, at det 
smukke og unikke findes i os alle, på grund af - og 
ikke på trods af - de historier vi bærer med os i 
krop og sind. For midt i kampen med vores egne 
dæmoner og stræben efter skønhed finder vi ofte 
det sande og autentiske. Og det der gør os 
smukke.  
  
Signe Kragh er vokset op med en kronisk tarm-    
sygdom, hvilket har givet anledning til operationer, ar 
og følgesygdomme, men det har også været netop her,  
i disse kampe, at Signe har fundet sin styrke, sin 
stemme og kærligheden til sig selv. 
  
Smykkerne i den kommende kollektion, er ikke perfekte. 
De er rå, skæve og unikke - præcis som os. Alle Si-
stie2ND smykker er i øvrigt lavet i Recycled Stainless 
Steel, er vandfaste og tåler parfume, cremer og sved. 
Overfladen er lavet af en ekstra holdbar PVD-belægning, 
hvilket betyder at smykkerne holder i rigtig lang tid. Det 
er virkelig smykker i god kvalitet til en rimelig pris. 
 
Gå på opdagelse i kollektionen, og lad Signes kollektion 
være en hyldest til det menneskelige, det unikke og det 
sårbare, der definerer os alle. 



17. -19.
AUGUST

2024

Nysgerrig på den
nye Jewellery-hal?

Scan & se mere

Som nordens mest inspirerende livsstils- og interi ørmesse 
har vi siden 1984 samlet fagfolk inden for livsstilsbranchen 

til 3 dage med massevis af danske og internationale  
udstillere, netværk, unikke trend områder og et  

omfattende aktivitetsprogram. 

Vi glæder os til at byde 
branchen velkommen på Formland

www.formland.dk · @formland_official · #formland 

  Messecenter Herning, Vardevej 1, 7400 Herning
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Pia&Per børnesmykke-brandet fra norske Arne 
Nordlie er nok mest kendt for sine sølvsmyk-
ker med emalje, men kollektionen indeholder 
faktisk også 14 kt. guldsmykker med emalje i 
flere flotte farver.  
 
Som noget nyt fortæller Michael Frederiksen 
fra Anmico, der står for markedsføringen af 
Pia & Per smykkerne i Danmark, er nu også 
My First Diamond serien, hvor smykkerne rent 
faktisk indeholder en lille ægte diamant og 
der findes også en model med en lille 0,05 
ct. rød Rubin. Han opfordrer til, at I lægger 
vejen forbi hans stand på Formland Jewellery 
og ser Pia & Per smykkerne 
 
De vejl. udsalgspriser er altid incl. en forgyldt 
sølvkæde og starter fra 1395 kr.

Ædelsten til øjesten!

GRÁFICA JAGUAR j1031_1___LIMITED EDITION__210 x 297 + 5mm.indd   1 20/2/24   17:38



Michael Frederiksen  |  40 21 78 88  |  michael@anmico.dk

Autumn
2024 Vi sees på

Formland 17-19 august!

Annonse Danmark (20.06.2024).indd   1 20.06.2024   11:09:54

DesignUreSmykker - 45 

For år tilbage, længe før coronaen, blev jeg af en guld-   
smedebutik i Nordjylland, opfordret til at lave skabe til de 
standardvarer, de købte hos os,” oplyser Torben Støvring, 
ejer af Støvring Design og han fortsætter: 
 
”Faktisk var jeg straks med på idéen, men med alle de bolde 
jeg selv balancerede med på det tidspunkt og fordi vejen til 
at finde leverandøren, der kunne producere dem, viste sig at 
være længere end jeg havde forestillet mig, kom andre    
dygtige leverandører mig lidt i forkøbet med nogle gode    
løsninger. 
 
Det skal dog ikke skorte på noget, når vi hos Støvring Design 
alligevel begiver os ind på det marked, da der er flere af 
vores kunder som har ytret ønske om netop dette. Så for 

ikke lave halvfærdige løsninger har vi fået lavet både diske 
og skabe, hvor kunderne kan fremvise deres varesortiment 
fra os og naturligvis også fået fremstillet vores helt egne dis-
plays i forskellige farver, der passer til skabene. Nu skal vi 
så bare have fundet ud af, hvordan inventar-konceptet skal 
skrues sammen - hvilke smykker, der skal i skabene og hvilke 
der skal i disken,” beretterer Torben Støvring afslutningsvis. 
 
Han regner i øvrigt med at have fundet løsningen, så Støvring 
Design kan præsentere den på deres stand på Formland    
Jewellery-messen, men selvfølgelig her flot fyldt op med 
smykker.

Skabe og diske  
- et koncept, der skaber brands!



Teknikervej 2  |  7000 Fredericia  |  Tlf. 7920 1111
info@eucl.dk  |  www.eucl.dk

Kursustitel Kursus nr. Antal dage Dato 

Fatning med stikkel og grabefatninger 48058 5 30. sep. - 4. okt. 2024

Sølvsmedeteknik, gravering 40925 5 21. okt. - 25. okt. 2024

Guldsmedetekn., støbning, fremstilling af forme 45884 5 22. okt. - 1. nov. 2024

Guldsmedeteknik, stenfatning 45158 7 4. nov. - 13. nov. 2024

Guldsmedeteknik, smykkefremstilling, enkle modeller 45317 10 18. nov. - 29. nov. 2024

Deltagerbetaling: Kr. 208,- pr. dag.

Smykkekurser

EUCL-Guldsmedeteknik_210x297_Guld og ure_nr-3_2024.indd   1 23-05-2024   15:29:12
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Se alle vores efterårsnyheder 2024 senest d. 16. august på forhandler log-in: www.lundcopenhagen.dk

Knude
Collier 45cm kr. 2.525, -

Armbånd 19cm kr. 1.750, - / Ørestik kr. 385, - 



Halskæde med onyx...............399 kr
Halskæde med anker.............349 kr

WWW.BYBILLGREN.COM

Beads armbånd.......................299 kr
Onyx armbånd........................ 399 kr
Onyx/stål armbånd..................399 kr
Læderarmbånd.......................449 kr

by BILLGREN HERRESMYKKER

Markedets største 
sort iment i  herresmykker! 

Vi sørger for at din butik har det 
rigtige sortiment til den rigtige pris!

Tag fat i  Michael for at se sort imentet og vores koncept 
michael@anmico.dk og 40217888. 

Vi  glæder os t i l  at  høre f ra dig!

Ur model Douglas...1599 kr

Urkasse: 316L stål
Størrelse: 40mm
Tykkelse: 7,2 mm
Rem: Silikone 20mm
Vandbeskyttelse: 5ATM
Glas: Sa昀rglas

Hos Jelling Bogtrykkeri får du god faglig rådgivning, 
særdeles konkurrencedygtige priser, hurtige leveringstider, 
suveræn trykkvalitet, professionel efterbehandling og 
gode pakke- og forsendelsesløsninger.

Står du og skal bruge en brochure, en folder, et løsblad, 
et postkort, en selvklæber, et disk- eller hyldeskilt, 
en plakat, et banner eller en speciel emballageløsning, 
så står vi klar til at hjælpe dig. 

Vi hjælper med alle slags tryksager. Faktisk sidder du 
ligenu med Design Ure Smykker i hånden - som vi har 
trykt for 19. år i træk.

T. 75 87 17 44  •  jellingbogtrykkeri.dk

Tryksager 
og printopgaver
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Selv om nogle stadig forbinder Per Borup med klassi-
ske perlelåse, som vi stadig elsker, har vi meget mere 
at byde på i vores sortiment, der også inkluderer små, 
fine diamantringe og unikke, finurlige designs - alle 
skabt med samme omhu og håndværksmæssige      
dygtighed, der kendetegner vores brand. Disse nye 
elementer viser vores evne til at forny os og imøde-
komme nutidens trends og smag, uden at gå på kom-
promis med vores traditioner og kvalitet. 

 
Et firma i kontinuerlig udvikling 
Julie Borup pointerede også: ”Med vores eksklusive 
smykker bærer man en fortælling om et firma, der 
æstetisk har præget dansk smykkedesign igennem 60 
år. Vi har med stolthed videreført familiens håndværks-
traditioner, samtidig med at vi har indført nye idéer 
og innovationer. Det gør, at vores smykker ikke blot 
er smukke og tidløse, men også fremstår med et    
moderne udtryk, som tiltaler den nutidige forbruger.” 

Per Borup Designs smykker føres hos adskillige danske 
guldsmede og eksporteres desuden med stor succes 
til Sverige, Norge og Holland. Firmaets designs er 
kendt for deres umiskendelige skandinaviske strejf, 
hvor bl.a. kontrasten mellem rustikke og blanke over-
flader spiller en central rolle. 

-  har Per Borup Design formået at forene disse værdier med en moderne og nytænkende tilgang. 

Vi har været på besøg i virksomheden Per Borup Design, 
der er en familieejet smykkevirksomhed, som blev grund-
lagt i 1962 af Per Borup. Virksomheden er kendt for sit 
udsøgte håndværk og sine tidløse designs, som er præget 
af høj kvalitet og ædle materialer. I dag ledes virksom-
heden af Per Borup’s søn Kell Borup og barnebarnet Julie 
Borup, som fortsætter med at udvikle og modernisere 
virksomheden, samtidig med at de bevarer de stolte 
håndværkstraditioner.  
 
Kell Borup fortalte os: ”Mens vores rødder er dybt     
forankret i dansk smykketradition, har vi gennem de     
seneste år fornyet os på flere områder for at sikre, at 
vi fortsat er relevante og i dag fremstår som en moderne 
virksomhed. 
 
Vi er også stolte af at være et af få tilbageværende 
smykkefirmaer, som stadig udelukkende producerer smyk-
ker i Danmark. På vores værksted i Søborg hamrer, filer, 
lodder og saver vi de ædle metaller og gør os yderst 
umage for at skabe smukke kvalitetssmykker med sjæl.  

I en branche, hvor håndværk   og traditioner vægtes højt...  



Hagerty’s mission har siden 1895 været, at pleje, rense og vedligeholde dine smykker og andre værdigenstande i  
ædelmetaller og juveler. Hagerty er akkrediteret over hele verden af de største smykkebrands, antikhuse, kongehuse og museér. 
I vores laboratorier arbejder vi kontinuerligt med, at udvikle og justere vores formler til perfektion. Vores produkter plejer og 
vedligeholder værdigenstande fra generation til generation. 

Nordahl Andersen A/S - 8700 Horsens - +45 66 11 17 00 - info@noa.dk 
Hagerty DK – 2680 Solroed - +45 29 25 56 03 – dorte.sparre@hagerty.world

Plejeprodukter til ure eller smykker i rustfrit stål eller  
metal.

Stainless Steel kluden er 100% bomuld og EcoTex  
certi昀ceret. Renser og giver glans. «Bu昀» let over uret og 
det står strålende blankt igen.

Hagerty Bracelet Cleaner kommer ind i alle hjør-
ner og kroge af genstanden og fjerner indlejret snavs  
(f.eks. mellem leddene).

Hagerty produkter er hurtige og nemme at bruge, resultaterne er øjeblikkelige, og behandlingerne forårsager ingen mikroridser på metal eller stene.

Plejeprodukter til smykker og tilbehør i guld, sølv, platin 

eller med ædelsten.

Rensebadene (Clean) giver en dybdegående rengøring. På 
2 til 3 minutter får dit smykke sin glans tilbage.

Imprægnerede vaskeskindsklude (Cloth), 100% bomuld 
og EcoTex-certi昀cerede, giver smykkerne en hurtig og 
e昀ektiv polering.

Plejeprodukter til sølv og forsølvet metal.

Renselotionen vedligeholder og genskaber glansen på 
oxideret sølv eller forsølvede genstande uden at  
beskadige dem.

Pleje-/ og rengøringsskum der gør  
rengøringen nem og genskaber 
glansen på sølv-, sølvplet-, tin- 
og stålservice. Giver lang beskyt-
telse.

www.hagerty.world
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Michael Frederiksen 
40217888 | michael@anmico.dk

Til  branchens leverandører!

Vi kalder det
en sidevogn..
Hvis man gerne vil vække opsigt - skille sig ud, ja så 
må man nødvendigvis gøre noget ekstraordinært og 
den mulighed 琀 lbyder vi branchens leverandører.

Har I allerede eller vil gerne have produceret 
en tryksag, det være sig et løsblad, en folder 
eller en fl ersidet brochure, som I gerne vil have 
distribueret ud 琀 l landets smykke- og urforretninger 
så kan vi gøre det på en både nem og billig måde.

Vores magasin udsendes 6 gange om året, adresseret 
og emballeret i en plas琀 olie, hvilket gør det muligt at 
inkludere forskellige former for tryksager i forsend-
elsen. Det gør distribu琀 onsomkostningen væsentlig 
billigere end den portoudgi昀  man ellers skulle betale, 
hvis man selv sendte det ud som almindelig post.

Vi kalder det en sidevogn. Og udover at vi står for 
distribu琀 onen, kan vi også påtage os produk琀 on af 
jeres tryksag 琀 l trykpriser I næppe selv kan matche.

Lad os give jer et 琀 lbud på, hvordan I kan få budskaberne 
om jeres fantas琀 ske produkter målre琀 et ud 琀 l branchens 
mange forhandlere, så de får det bedste beslutnings-
grundlag for at vælge at føre jeres varer i deres bu琀 kker.

Ring 琀 l Geert Krøll-Schwartz på 22 21 34 80 eller 
send en mail på annoncer@d-u-s.dk, hvis I gerne 
vil høre mere om muligheden for en tur i en 
sidevogn - det koster ikke så meget som du måske tror.
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